

各位

株式会社 じもとホールディングス

有価証券報告書の一部訂正について

当社の有価証券報告書について、一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。今後、かかることがなきよう適切な情報開示に努めてまいります。

記

1. 訂正する内容

有価証券報告書（第13期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日））

株式会社じもとホールディングスの連結自己資本比率において、リスク・アセットの額に誤りがあったことから、これを訂正するものです。

※訂正箇所（ 線を付して表示してあります。）

該当ページ	訂正箇所		
P. 36	訂正前	連結自己資本比率（国内基準） <div style="text-align: right;">（単位：億円、％）</div>	
		2025年3月31日	
		1. 連結自己資本比率（2／3）	8.04
		2. 連結における自己資本の額	1,078
		3. リスク・アセットの額	<u>13,406</u>
	4. 連結総所要自己資本額	536	
	訂正後	連結自己資本比率（国内基準） <div style="text-align: right;">（単位：億円、％）</div>	
		2025年3月31日	
		1. 連結自己資本比率（2／3）	8.04
		2. 連結における自己資本の額	1,078
3. リスク・アセットの額		13,407	
4. 連結総所要自己資本額	536		

（※）該当ページは、当社ホームページ上に掲載の有価証券報告書のページを記載しております。

2. 原因と対応

今回の開示相違は、開示前の検証が不十分であったことが原因であり、今後は検証の精度を高め、適切な情報開示に努めてまいります。

以上